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RTI REQUEST DETAILS (�1�I�ई 
0J1ो/ @==1+)

Registration
Number (+ंजI�1+

@ं�?) :

CECVZ/R/T/23/00168/2 Date of
Receipt

(�?�� �I
,?1I�) :

03/07/2023

Transferred From
(@O �-?0?ं,�1,):

Chief Commissioner of Central Excise & Customs
(Visakhapatnam Zone) on 04/07/2023 With Reference
Number : CECVZ/R/T/23/00168

Remarks(@��+I) : Pertains to Your Zone/Section

Type of Receipt
(1@I. �? ��?1) :

Electronically Transferred
from Other Public Authority

Language of
Request

(
0J1ो/ �I
.???) :

English

Name (0?/) :
MANOJ BALKRISHNA
PATIL

Gender (@लं�)
:

Male

Address (+,?) : Bungalow Number 10,East Street Camp, Next to Lashkar
Police Quarters, Pune 411001, Pin:411001

State (1?� 0) :
Details not provided Country (.O>)

:
India

Phone Number
(,ो0 0ं-1) :

+91-9823541101 Mobile
Number
(/ो-?ईल
0ं-1) :

+91-
9823541101

Email-ID (ई/Oल-
�ई!I) :

patilmanojpm12@gmail.com

Status (��-@,)
(Rural/Urban) :

Urban Education
Status :

Requester Letter
Number(@0=O.� +�

@ं�?) :

Details not provided
Letter Date :

Details not
provided

Is Requester Below
Poverty Line ? (�?
�=O.� �1I-I 1O�?

@O 0IचO �? AP?) :

No
Citizenship

Status
(0?��1�,?)

Indian

Amount Paid (1?@>
�? .J�,?0) :

0 (Received by Central
Board of Excise and
Customs - Central Excise)
(original recipient)

Mode of
Payment

(.J�,?0 �?
��?1)

Payment
Gateway

Does it concern the
life or Liberty of a

Person?
(�? 0A @�@I ���

�O  जI=0 
-=?

No(Normal) Request
Pertains to

(
0J1ो/
@0�@ल��,
@ं-ं@/, AP) :

F.A
Cooper(CCO)
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�,ं�,? @O @ं-ं@/,
AP?) :

Information Sought
(ज?0�?1I /?ं�I):

I am an Indian citizen . I am one of the end user of services
and buyer of goods amongst crores of Indians who are
ultimately paying CENTRAL EXCISE DUTY(ON PETROL
& DIESEL) GOODS AND SERVICE TAX /CUSTOMS
DUTY (which is a milestone in the economics landscape of
India)to the Union Government Of India. The right to
information is a fundamental right. In 1976, in the Raj
Narain vs the State of Uttar Pradesh case, the Supreme Court
ruled that Right to information will be treated as a
fundamental right under article 19 (1) of the Indian
Constitution. THE RTI ACT 2005 is a big step towards
making the citizens informed about the activities of the
Government. Therefore please provide me the following
information under section 3 0f the RTI Act 2005 in respect of
ALL THE ZONAL DGGI OFFICES /ALL THE ZONAL
DRI OFFICES/ ZONAL CHIEF COMMISSIONERS
OFFICES OF CBIC LOCATED ALL OVER INDIA for the
period from 1/4/2023 to 30/6/2023 on my mailid
patilmanojpm12@gmail.com which is required by me in the
larger public interest. If the said information is not available
with you my application may be forwarded to the respective
CPIO under section6(3)0f RTI Act 2005 providing the
information on my mailidpatilmanojpm12@gmail.com (A)
NAME & PLACE OF THE DGGI/ DRI OFFICE (B) NAME
& PLACE OF THE NACIN ZTI (C) NAME & PLACE OF
THE CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE
& CGST OR CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE
(D) NAME & PLACE OF THE COMMISSIONERATE OF
CENTAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS
(EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS
APPLICABLE(E) NAME & PLACE OF THE
DIVISION/CIRCLE OF CENTAL EXCISE & CGST OR
CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/ AUDIT
COMMISSIONERATE (F) NAME AND PLACE OF THE
RANGE UNDER DIVN OF CENTRAL EXCISE & CGST
OR NAME & PLACE OF AIRPORT
/ICD/CFS/PORT/FIELD FORMATION UNDER
CUSTOMS WHICHEVER APPLICABLE (G ) PLEASE
INFORM ME (I) NUMBER OF RTI APPLICATIONS
PENDING AS ON 1/4/2023 (II) NUMBER OF RTI
APPLICATIONS RECEIVED AS TRANSFER FROM
OTHER PAs u/s 6 (3) (III) NUMBER OF RTI
APPLICATIONS RECEIVED DURING 1/4/2023 TO
30/6/2023 ( INCLUDING CASES TRANSFERRED TO
OTHER PAs (IV) NUMBER OF RTI APPLICATIONS
TRANSFERRED TO OTHER PAs u/s 6 (3) (V)
DECISIONS WHERE RTI REQUESTS/ APPEALS
REJECTED (VI) DECISIONS WHERE RTI
REQUESTS/APPEALS REPLIED (VII) RTI
REGISTRATION FEE COLLECTED IN RS. u/s 7(1) (VIII)
ADDL. RTI FEE COLLECTED IN RS.u/s 7(3) (IX)
PENALTY AMOUNT RECOVERED IN RS. AS
DIRECTED BY CIC u/s 20(1) (X) NUMBER OF RTI
CASES WHERE DISCIPLINARY ACTION TAKEN
AGAINST ANY OFFICER u/s 20 (2) Please provide me the
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information for point (G) I TO X for the period from
1/4/2023 TO 30/6/2023 separately for offices mentioned at
(A), (B), (C), (D) (E) & (F) on my mail id
patilmanojpm12@gmail.com

Original RTI Text
(/Kल �1�I�ई

+? ):

I am an Indian citizen . I am one of the end user of services
and buyer of goods amongst crores of Indians who are
ultimately paying CENTRAL EXCISE DUTY(ON PETROL
& DIESEL) GOODS AND SERVICE TAX /CUSTOMS
DUTY (which is a milestone in the economics landscape of
India)to the Union Government Of India. The right to
information is a fundamental right. In 1976, in the Raj
Narain vs the State of Uttar Pradesh case, the Supreme Court
ruled that Right to information will be treated as a
fundamental right under article 19 (1) of the Indian
Constitution. THE RTI ACT 2005 is a big step towards
making the citizens informed about the activities of the
Government. Therefore please provide me the following
information under section 3 0f the RTI Act 2005 in respect of
ALL THE ZONAL DGGI OFFICES /ALL THE ZONAL
DRI OFFICES/ ZONAL CHIEF COMMISSIONERS
OFFICES OF CBIC LOCATED ALL OVER INDIA for the
period from 1/4/2023 to 30/6/2023 on my mailid
patilmanojpm12@gmail.com which is required by me in the
larger public interest. If the said information is not available
with you my application may be forwarded to the respective
CPIO under section6(3)0f RTI Act 2005 providing the
information on my mailidpatilmanojpm12@gmail.com (A)
NAME & PLACE OF THE DGGI/ DRI OFFICE (B) NAME
& PLACE OF THE NACIN ZTI (C) NAME & PLACE OF
THE CHIEF COMMISSIONERATE OF CENTAL EXCISE
& CGST OR CUSTOMS WHICHEVER IS APPLICABLE
(D) NAME & PLACE OF THE COMMISSIONERATE OF
CENTAL EXCISE & CGST OR CUSTOMS
(EXECUTIVE/AUDIT/APPEALS/) WHICHEVER IS
APPLICABLE(E) NAME & PLACE OF THE
DIVISION/CIRCLE OF CENTAL EXCISE & CGST OR
CUSTOMS UNDER EXECUTIVE/ AUDIT
COMMISSIONERATE (F) NAME AND PLACE OF THE
RANGE UNDER DIVN OF CENTRAL EXCISE & CGST
OR NAME & PLACE OF AIRPORT
/ICD/CFS/PORT/FIELD FORMATION UNDER
CUSTOMS WHICHEVER APPLICABLE (G ) PLEASE
INFORM ME (I) NUMBER OF RTI APPLICATIONS
PENDING AS ON 1/4/2023 (II) NUMBER OF RTI
APPLICATIONS RECEIVED AS TRANSFER FROM
OTHER PAs u/s 6 (3) (III) NUMBER OF RTI
APPLICATIONS RECEIVED DURING 1/4/2023 TO
30/6/2023 ( INCLUDING CASES TRANSFERRED TO
OTHER PAs (IV) NUMBER OF RTI APPLICATIONS
TRANSFERRED TO OTHER PAs u/s 6 (3) (V)
DECISIONS WHERE RTI REQUESTS/ APPEALS
REJECTED (VI) DECISIONS WHERE RTI
REQUESTS/APPEALS REPLIED (VII) RTI
REGISTRATION FEE COLLECTED IN RS. u/s 7(1) (VIII)
ADDL. RTI FEE COLLECTED IN RS.u/s 7(3) (IX)
PENALTY AMOUNT RECOVERED IN RS. AS
DIRECTED BY CIC u/s 20(1) (X) NUMBER OF RTI
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CASES WHERE DISCIPLINARY ACTION TAKEN
AGAINST ANY OFFICER u/s 20 (2) Please provide me the
information for point (G) I TO X for the period from
1/4/2023 TO 30/6/2023 separately for offices mentioned at
(A), (B), (C), (D) (E) & (F) on my mail id
patilmanojpm12@gmail.com

 Print  Save  Close  



9O=? /� To                                                                                                
Shri Manoj Balkrishna Patil,
Bungalow Number 10, East Street Camp,
Next to Lashkar Police Quarters,
Pune, - 411001
Email: patilmanojpm12@gmail.com

/9K/// Sir,                                    

Sub: Information sought under RTI Act 2005 3 Application filed by Shri

Manoj Balakrishna Patil - Reg

*****

   Please refer to your online RTI application which was registered vide Reg. No.

CECVZ/R/T/23/00168/2 dated 03.07.2023.

In this regard, point wise reply to your queries (pertaining to this office) is furnished

hereunder:
 

    1- Query 3 Name & Place of the Chief Commissionerate of Central Excise & CGST or     

                             Customs whichever is applicable 

Reply: Office of the Chief Commissioner of Customs & Central Tax, Visakhapatnam

            Zone, 1st Floor, GST Bhavan, Port Area, Visakhapatnam-530035.

 

2- Query- Information as required for point (G) I TO X for the period from 01-04-2023

              to 30-06-2023 for the office mentioned at Sl.No. (C) with respect to this office    

              i.e. Chief Commissioner Office

Reply: The information sought is tabulated hereunder in respect of CCO Office  

 

(I) NUMB

ER OF RTI

APPLICA

TIONS

PENDING 

AS ON 1/4

/2023

(II) NUMBE

R OF RTI

APPLICATIO

NS RECEIVE

D AS TRANS

FER FROM

OTHER PAs 

u/s 6 (3)

(III) NUMBER O

F RTI APPLICA

TIONS RECEIV

ED DURING 1/4/

2023 TO 30/6/20

23 ( INCLUDIN

G CASES TRAN

SFERRED TO O

THER PAs)

(IV) NUM

BER OF R

TI APPLI

CATIONS

TRANSFE

RRED TO 

OTHER P

As u/s 6 (3

)

(V) DE

CISION

S WHE

RE RTI 

REQUE

STS/ AP

PEALS 

REJECT

ED

(VI) DE

CISIONS

WHERE 

RTI REQ

UESTS/

APPEAL

S REPLI

ED

(VII) RTI 

REGISTR

ATION FE

E COLLE

CTED IN 

RS. u/s 7(1

)

(VIII) AD

DL. RTI F

EE COLL

ECTED I

N RS.u/s 

7(3)

(IX) PENAL

TY AMOUN

T RECOVER

ED IN RS. A

S DIRECTE

D BY CIC u/

s 20(1)

(X) NUMBER

OF RTI CASE

S WHERE DI

SCIPLINARY

ACTION TAK

EN AGAINST

ANY OFFICE

R u/s 20 (2)

3 10 2 9 0 4 20 0 0 0

 

3.   If you are not satisfied with this reply, you may file an appeal before the Appellate Authority
within 30 days of receipt of this letter. The details of the Appellate Authority are furnished
hereunder:
Shri. M Sreekanth, Addl. Commissioner,
Office of the Chief Commissioner of Customs & Central Tax,

GCCO/RTI/APP/516/2023-REV-O/o CC-CGST-ZONE-VISAKHAPATNAM

I/1284548/2023



GST Bhavan, Port Area, Visakhapatnam-530035
 

 

 

(�+.�. �K +9 /F.A. Cooper) 

�O ���/ ;K� 9K�)? 
�/�?9� /CPIO

0891-2560793/2853124

GCCO/RTI/APP/516/2023-REV-O/o CC-CGST-ZONE-VISAKHAPATNAM

I/1284548/2023


